

2017年8月2日

附照片

保險傳奇人物宏利代理人榮獲健力士世界紀錄稱號

全球最長職業生涯的企業銷售人員
在港任職保險代理人62年，仍敬業樂業永不言休

香港 — 宏利年資最長的人壽保險代理人孫永祚 (Joe Sun) 榮獲健力士世界紀錄™稱號，成為「最長職業生涯的企業銷售人員」。現年91歲的孫先生於宏利香港工作長達62年又238天，目前仍繼續服務客戶，憑其過人的工作熱誠及幹勁鼓舞無數同業。

孫先生於2017年7月11日正式榮獲健力士世界紀錄稱號，並於今天在港舉行的經銷代理人大會上獲頒官方證書。他表示：「保險代理人是我的終身職業，能以此刷新世界紀錄，實在深感榮幸。感謝宏利香港讓我能從事自己喜愛的職業，以及認識許多真摯好友。在我工作至今的60多個年頭裡，每一刻我都樂在其中，並沒有退休的打算。」他續稱：「無論工作或做人，永遠向前望和保持一份熱誠最為重要。」

來自上海的他，於1954年在香港加入宏利，當時應徵者約400人，他是7名獲應聘的少數人之一，而當年宏利香港分行只有約20名職員。憑著一份敬業樂業的專業精神，他最終成為了宏利其中一位最成功的代理人。多年來，孫先生獲獎無數，包括於1979年成為宏利五星「創建能手」，在其職業生涯裡15度入選十大分區領袖排名榜，以及5度榮膺「巨星會員」殊榮。時至今日，作為宏利香港近7,000人的經銷顧問團隊的其中一員，面對瞬息萬變的行業環境，孫先生仍持久活出宏利穩健可靠、誠信正直及高瞻遠矚的企業精神。

宏利香港首席行政總監萬士家表示：「儘管科技為保險業帶來重大轉變，但我們永遠需要有真正願意付出的從業員，盡心盡力地協助他人，與客戶和同事建立長遠的關係。孫先生比任何人更堪稱從業員的典範，他就是活生生的例子，充份演繹出我們應當追求的專業精神和應當抱持的信念。」

適值孫先生於宏利任職長達62年又238天，宏利的香港業務亦剛好邁進120年。宏利以其經銷團隊的卓越表現及專業精神深感自豪。在2007至2016年間，宏利連續10年於香港財務策劃師學會及《南華早報》合辦的「財務策劃師大獎」中勇奪「卓越財務策劃公司大獎」（保險界別）。宏利在港經營多年來，一直重視發揮團隊精神，旗下不少保險顧問的服務年資冠絕宏利全球各地辦事處，其中包括與孫先生共事多年的同事洪大德（服務長達56年）及韋力生（服務長達49年）。



孫先生表示：「保險是對抗未來風險的防衛盾。儘管行業環境不斷轉變，但服務客戶永遠是我們保險從業員首要的工作。人們對保障的需求是不會改變的，我很希望能繼續為客戶提供保障，他們亦早已成為我最要好的朋友。」

照片：



孫永祚於 2017 年 8 月 2 日獲健力士世界紀錄認證官親自頒發證書。出席儀式者包括：宏利行政副總裁兼大中華區及新興市場總經理何達德（右二）；宏利香港首席行政總監萬士家（左二）；宏利香港首席經銷總監黎偉倫（左一）；宏利香港首席業務總監周嘉賢（右一）。



宏利香港概覽

宏利香港透過宏利人壽保險（國際）有限公司、宏利資產管理（香港）有限公司及宏利公積金信託有限公司，為個人及機構客戶提供一系列多元化保障及財富管理方面的產品和服務。這三家公司均為宏利集團屬下的成員公司。

宏利集團概覽

宏利金融有限公司作為全球主要的金融服務集團，事事以客戶的需要為先，並提供切合其需要的建議和方案，以助他們實現夢想和抱負。本公司在美國以「恒康」的名稱營運，而在其他地區則以「宏利」的名稱經營。本公司為個人客戶、團體客戶及機構客戶提供理財建議、保險及財富與資產管理方案。截至2016年底，本公司旗下約有35,000位員工和70,000位代理人，以及數以萬計的經銷合作夥伴，共同為逾2,200萬位客戶提供服務。截至2017年3月31日，宏利所管理和提供行政管理的資產總值為一萬億加元（約58,600億港元），而在過去十二個月支付予客戶的款項接近263億加元。本公司的主要業務遍及亞洲、加拿大和美國，服務客戶逾百載。本公司的環球總部位於加拿大多倫多，並在多倫多、紐約及菲律賓證券交易所股份代號MFC上市，在香港交易所則以股份代號945上市。

傳媒查詢：

宏利人壽保險（國際）有限公司

甘芷敏 / 謝婉雯

電話：(852) 2202 1284 / 2510 3130

Jacqueline_tm_kam@manulife.com/

Crystal_ym_tse@manulife.com

宏利人壽保險（國際）有限公司

於百慕達註冊成立之有限責任公司

香港九龍觀塘偉業街223-231號宏利金融中心A座22樓

電話：(852) 2510 5600

manulife.com.hk

